

Beszámoló

Határtalanul utazás 2022.04.19-22.

Határtalanul! program HAT-19-02

Rozsnyó (Szlovákia) – Kishunhalas (Magyarország)

A Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Dékáni Árpád Technikum 2019-ben beadott pályázatának megvalósítására 2022. áprilisában került sor Szlovákiában, Rozsnyón, és Kiskunhalasban, Magyarországon egyaránt. A Szlovákiai magyar diákok 2022. április 19. és 2022. április 22. között utaztak Magyarországra.

A pályázat kiírásának megfelelően a kiskunhalasi iskola és a szlovákiai rozsnyói Stredná zdravotnícka škola – Egészségügyi Középsiskola közötti évek óta fennálló jó kapcsolatot igyekeztünk gyarapítani.

Az utazáson 40 fő 1., 2. és 3. ik évfolyamos tanuló és 4 kísérőtanár vett részt.

Az utazás programjai:

1. nap:

Indulás: 2022.04.19. 11.00-kor Rozsnyóról. Az utazás első állomása Budapest volt, ahol idegenvezető segítségével megtekintettük a város egyes történelmi épületeit részleges előadással, megálltunk a Hősök terén, s innen megcsodálhattuk a közeli historikus épületeket. Estefelé értünk a szállásra, Kunfehértón voltunk elszállásolva, a helyi kempingben, nagyon szép volt a szálláshely és a környéke is. A vacsorát követően közös esti programként a diákok csapatépítő játékokban vettek részt.

2. nap :

A reggelit követően Kiskunhalasra indultunk a fogadó iskolához. Az iskolában mind a vezetőség, mind a tanulók részéről meleg fogadtatásban részesültünk. Bemutatót tartottak az iskola szakmai munkájáról, kulturális és szakmai előadásban volt részünk. Kellemes kultúr programmal leptek meg bennünket. Befejeztük a közös gyógynövényhatározó szerkesztését is. A hazai tanulókkal közösen meglátogattuk a kiskunhalasi Csipkeházat és Csipkemúzeumot. Megismerhettük így a város múltjának számos fontos, érdekes eseményeit. Az iskola vezetősége, fogadó tanárai és diákjai kíséretében ellátogattunk a polgármester úrhoz, aki bemutatta a városháza épületét és annak történelmi érdekességeit és múltját. Lehetőségünk adódott megtekinteni az őrtornyot is. A kiadós ebéd után a délutánt, a Thorma János Múzeum

meglátogatásával folytattuk. Megtekinthettünk többek között a csodás Thorma Galériát, a Népi Kerámia és Bútor gyűjteményt. Rengeteg új információval bővültünk.

A szállásra érve a vacsorát követően közös esti programmal zártuk a napot. Ugyanakkor megbeszéltük a közösen látott épületekről, eseményekről szerzett tudásokat. Mindenki nagyon meg volt elégedve.

3. nap :

A reggelit követően Szegedre vitt az utunk. Itt egy idegenvezető kíséretében ismerkedhettünk meg a város múltjával, jelenével. Bemutatta nekünk többek között a város főterét, a Szegedi Nemzeti Színházat, Márer-házat, Raichl-Palotát. Betekinthettünk a Zsinagógába, melynek történelmét részletesen meg is ismerhettük. Megtudhattuk, hogy a város nevezetes a szegedi paprikáról a múltból s ellátogattunk a nagy ragpartra is, ahol megtudhattuk, hogy a helyi folyó milyen veszélyes volt a városra a múltban. Távozásunk előtt még egy kis szabadprogram várta a diákokat a helyi plázában.

A Szegedi látogatás után még Ópusztaszer volt az úticél, ahol egy értékes, látványos túra várt bennünket a helyi Magyar Kalandok parkjában, mely alatt megismerhettük a magyarság múltját. Felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk. Majd a diákok még a labirintust is sikeresen kipróbálták és abszolvátk.

A szállásra a késő estei órákban értünk vissza, ahol a vacsora után a tanulók a közösségi teremben játszottak és ugyanakkor közösen átértékeltük és megbeszéltük a mai nap alatt átélt eseményeket. Alvás előtt még egy kis közös búcsúprogramot is bemutattak a diákjaink egymásnak és tánccal zárták a napot.

4. nap :

A reggelit és a szállástól való elköszönést követően hazautunk újra Budapestnek tartott, ahol a Budai részét csodálhattuk meg a fővárosnak. Többek között a felejthetetlen Budai várat és környékét csodálhattuk meg.

Felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk és rengeteg mesélni valóval indultunk a délutáni órákban vissza, haza Rozsnyóra. Az esti órákban értünk Rozsnyóra.

Rozsnyó, 2022. 06.14.